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Nedlloyd Pensioenfonds selecteert Neuberger Berman en Robeco
Het Nedlloyd Pensioenfonds heeft twee actieve managers geselecteerd voor zijn Amerikaanse aandelenportefeuille. Het pensioenfonds investeert 70 miljoen dollar in de US Large Cap Growth en Value strategieën van respectievelijk Neuberger Berman en Robeco.

Het gaat om een mandaat van 25 miljoen dollar dat wordt belegd in de Neuberger Berman Growth strategie en 45 miljoen dollar in de Robeco Boston Partners Value strategie.

Het pensioenfonds heeft zich bij de selectie van de twee managers laten assisteren door managerselectie specialist bfinance.

“We werkten al tien tot vijftien jaar met dezelfde managers voor onze Amerikaanse aandelenportefeuille, en vorig jaar besloot het bestuur om de bestaande managers te evalueren. Daarbij wilden we in het kader van het passief-versus-actief debat tevens kijken of we de Amerikaanse aandelenportefeuille actief wilden blijven beheren, of wellicht moesten overstappen op een passieve benadering,” zegt Frans Dooren, Investment Manager bij het Nedlloyd Pensioenfonds.

“Na een analyse kwamen we tot de conclusie dat actief beheer wel degelijk een meerwaarde kan opleveren. Er zat echter vrij veel volatiliteit in de performance van de bestaande managers, en op de middellange termijn leverden zij toch niet de gewenste outperformance. We wilden daarom op zoek naar wat stabielere managers die ook op de langere termijn consistent zijn met hun outperformance,” legt hij uit.

Om de goede managers te kunnen selecteren heeft het pensioenfonds bfinance ingeschakeld. “De werkwijze van bfinance sprak ons zeer aan. Ze nodigen alle managers die voor het mandaat in aanmerking komen uit om informatie te verstrekken, waardoor je een volledig beeld krijgt van de mogelijkheden, terwijl ze er tevens voor zorgen dat de verstrekte informatie geheel up-to-date is,” zegt Dooren.

“Daarnaast is het proces zeer transparant: we krijgen alle informatie te zien en kunnen zo ook op een degelijke wijze verantwoording over het proces afleggen aan het bestuur,” voegt hij toe. “Bovendien blijft de eigenlijke selectie echt in handen van het pensioenfonds: bfinance voorziet ons van de informatie en de analyses die we nodig hebben om een beslissing op te kunnen baseren, maar spreekt zelf geen voorkeur uit voor deze of gene manager.”

Het proces is het Nedlloyd-pensioenfonds dermate goed bevallen dat het fonds overweegt om dezelfde procedure nu ook te volgen voor de andere portefeuilles. “Wat overigens niet betekent dat we niet tevreden zijn over onze bestaande managers,” voegt Dooren toe. “Het is echter van belang om af en toe te evalueren en te kijken wat er nog meer in de markt is – dat komt de zuiverheid van het proces ten goede.”

